“ Urzad Pracy
e m.st. Warszawy

Numer sprawy: 12/2015 Warszawa, dn. 07.09.2015 r.
Znak pisma: OA.C.ZP.222.222.)GK.2015

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
W POSTEPOWANIU PROWADZONYM W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA
SWIADCZENIE USLUG SPRZATANIA BUDYNKOW I POSESJI
URZEDU PRACY M.ST. WARSZAWY.

Zamawiajacy: Miasto st. Warszawa - Urzad Pracy m.st. Warszawy, dziatajac na podstawie art.
38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907
z pozn. zm.) informuje, ze w dniu 7 wrzesnia 2015 r. wptynely pytania dotyczace tresci Specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia, zwanej dalej SIWZ do ww. postepowania.
Tresc pytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajacy zamieszcza ponizej.

Pytanie 1.
1. Czy jest mozliwos¢ zainstalowania pralki na obiekcie Zamawiajacego?

Odpowiedz:
Nie ma mozliwosci zainstalowania pralki na obiekcie Zamawiajacego.

Pytanie 2.
Czy Zamawiajacy wymaga zatrudnienia 8 oséb na umowe o prace w petnym wymiarze godzin (pelen etat)?

‘ 1 ‘“I Odpowiedi:
.~ Wszelkie wymogi dotyczace zatrudnienia pracownikow do realizacji zamowienia zostaly zawarte w pkt

VII. Opisu przedmiotu zamdwienia tj. Zatacznika nr 1 do SIWZ.
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